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Úvodní slovo  

 
Vážení čtenáři, drazí podporovatelé, milí přátelé a 
příznivci Charity, 
již po dvanácté se mi dostává cti psát tyto řádky a s 
pokorou si uvědomuji, jak velmi jsem vděčná za 
možnost vést kamenickou Charitu po 11,5 roku.  
 
Mé díky patří především mým milým kolegyním, 
které vždy pracovaly s ochotou, lidskostí a velkou 
odpovědností. Děkuji za všechna nová setkání, výzvy 
i zkušenosti, které mi tato cesta přinesla. Jsem 
vděčná klientům i jejich rodinám a s úctou smekám 
před pečujícími. Jsem vděčná všem – zkrátka vděčná. 

 
Rok 2024 byl rokem zásadních změn, intenzivních příprav, obav i očekávání, 
co nového nám všem sloučení s Charitou Pelhřimov přinese. Takové změny v 
nás přirozeně vyvolávají obavy, ztrácíme pocit jistoty a kontroly nad tím, co 
jsme zde společně léta budovali.  
 
Od sloučení uplynulo pět měsíců a s radostí mohu sdílet, že naše služby 
v Kamenici pokračují ve stejném duchu, se stejným týmem, se stejným 
nasazením a s láskou k lidem. Toho si nesmírně vážíme. 
 
Děkuji touto cestou zástupcům měst a obcí, dárcům, podporovatelům, 
dobrovolníkům i spřízněným duším - všem, kdo byli a jsou součástí tohoto 
díla. Nyní už jako Charita Pelhřimov vstupujeme do nové etapy, tak nám držte 
palce .  
 
Bylo mi ctí. 
Jitka Koubová 

Charita ČR 

V současnosti jsme největším nestátním poskytovatelem sociálních 
a zdravotních služeb v České republice a co do objemu zahraniční pomoci 
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se řadíme na druhé místo. Můžeme se chlubit stoletou historií, přesto plně 
profesionální organizaci jsme mohli začít budovat až po změně režimu v roce 
1989. Co tomu předcházelo? 
Charita Česká republika navazuje na bohatou historii péče křesťanů a církve 
o chudé a trpící. Počátky katolické Charity spadají do období konce první 
světové války a rozpadu Rakousko-Uherska, kdy začaly na několika místech 
fungovat charitativní organizace. Takto “zespodu” se postupně vytvářela síť 
zařízení, kterou v roce 1928 zastřešila celostátní charitní centrála se sídlem 
v Praze. 
V období první republiky zaznamenala Charita velký rozvoj – a díky nabytým 
zkušenostem se pak mohla jako organizace významně uplatnit v hektickém 
období po konci druhé světové války. Na jaře 1945, totiž mnohem dříve než 
úřady, zareagovala na nutnost okamžité pomoci navrátilcům z koncentračních 
táborů a dalším lidem postiženým válkou: zřizovala vývařovny, pomáhala 
při hledání dokumentů, pečovala, ošetřovala… Okresní a obvodní charitní 
ošetřovatelské stanice se svými diplomovanými a dobrovolnými sestrami 
se tehdy staly vyhledávaným útočištěm nemocných a trpících. 
Brzy ovšem přišel zlom: po převzetí moci komunisty v roce 1948 stát v krátké 
době cíleně vytlačil katolickou charitu z oblasti jejího sociálního 
a zdravotnického působení. Celá charitní síť byla zrušena a nahrazena jedinou 
dobrovolnou organizací, jíž se stala Česká katolická charita. Byla podřízena 
státnímu dozoru a její činnost musela být zredukována na vydávání 
náboženského tisku a literatury, zajišťování prodeje devocionálií a péči o staré 
řeholníky, řeholnice a kněze. 
Nová éra tedy mohla začít po změně režimu v roce 1989, kdy v atmosféře 
nadšení, obnovené důvěry a chuti pomáhat vznikla přirozeně i potřeba navázat 
na hodnoty demokratické společnosti, která se o své potřebné a trpící stará. 
Lídry mnoha místních Charit byli lidé z farností, často organizátoři pouti 
do Říma na svatořečení Anežky České nebo Výborů křesťanské pomoci, 
ustanovených po zemětřesení v Arménii  prosinci 1988. 
Kromě dobrovolné pomoci nemocným, shromažďování obnošeného šatstva 
nebo okamžité pomoci vězňům propuštěným po velké prezidentské amnestii 
na počátku roku 1990 Charita v dalších letech zejména stála u rozvolňování 
institucionální péče o lidi s chronickými onemocněními, postižením a podobně 
a byla také u jejich začleňování do společnosti. Otevřeli jsme rovněž téma 
důstojného umírání a zakládali jsme domácí zdravotní péči. 
Z dobrovolnických sdružení často kolem kostelů se stala plně profesionální 
organizace s 8 tisíci zaměstnanci v 309 místních a 10 diecézních Charitách  
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včetně České katolické charity a Řeckokatolické charity, která jen u nás ročně 
pomůže 150 tisícům lidí. Od roku 2007 působíme pod názvem Charita Česká 
republika. 
 
Od roku 1995 jsme řádným členem mezinárodních organizací Caritas Europa 
a Caritas Internationalis, díky tomu máme partnerské organizace na celém 
světě. Pod označením Caritas Czech Republic pomáháme potřebným 
na čtyřech kontinentech, a to jak v případě humanitárních krizí, tak formou 
rozvojové pomoci. 

Jedním ze zakladatelů moderní evropské charity a péče o chudé je svatý 
Vincenc z Pauly (1581–1660), francouzský kněz a zakladatel kongregace 
lazaristů a ženského řádu vincentek. Je patronem charity, vězňů, zajatců, 
bezdomovců a nemocnic a jeho svátek, který připadá na 27. září, slavíme jako 
Den Charity.  

 

 

 

 
 

 

Zdroj: Charita ČR  

Charita Kamenice nad Lipou 

1992 – založení Farní charity v Kamenici nad Lipou (ředitelka Zdislava 
Laňková) 
1997 – počátky pečovatelské služby (ředitel Jan Šimák) 
2001 – nástup prvních profesionálních pečovatelek 
2002 – převzetí státní pečovatelské služby 
2007 – pečovatelská služba je registrovanou sociální službou podle zákona  
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č. 108/2006 Sb., o sociálních službách 

2013 – odchod ředitele Jana Šimáka, nástup ředitelky Jitky Koubové 
Postupné rozšiřování oblasti působnosti terénní pečovatelské služby, nákup 
vozidel, rozvoj služby o půjčovnu kompenzačních pomůcek, dobročinný 
obchod Dobromysl, Klub seniorů, Senior Taxi, Pomoc osobám v tíživých 
sociálních situacích.  
Od 1. ledna 2022 – nové logo a změna názvu organizace 
2022 září-listopad – rekonstrukce nové kanceláře a stěhování v prostorách fary 
2023 vznik nové služby Charitní záchranná síť – komunitní centrum pomoci 
31.12.2024 - zánik samostatné právní organizace Charity Kamenice nad Lipou 
1.1.2025 sloučení fúzí s Charitou Pelhřimov 
 
 
 
Charita Kamenice nad Lipou je církevní právnickou osobou. Je samostatným 
právním subjektem. Provozuje svou činnost na území města Kamenice 
nad Lipou, Černovicích a v přilehlém regionu obcí do vzdálenosti 20 km. 
Jejím zřizovatelem je Biskupství českobudějovické. Je součástí sdružení 
Charity Česká republika a jejím nadřízeným orgánem je Diecézní charita 
České Budějovice. Svou působností spadá do Kraje Vysočina.  

Naše činnosti 

Poslání organizace: 
Každý z nás se může dostat do situace, kdy potřebuje pomoc druhé osoby. 
Naše Charita poskytuje terénní pečovatelskou službu, která je určena 
seniorům, nemocným a zdravotně postiženým, jejichž soběstačnost je snížena 
věkem nebo nemocí. Služby zajišťujeme v Kamenici nad Lipou a okolních 
obcích, v domácnostech klientů. Uživatelům poskytujeme takovou podporu, 
aby mohli zůstat co nejdéle ve svém vlastním přirozeném prostředí, mohli 
využívat místní vztahové sítě a zapojovat se do běžného života společnosti. 
  
Základní činnosti pečovatelské služby 
Dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění 
poskytujeme základní sociální poradenství, dále pak: 
 

Terénní pečovatelská služba
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a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 
 pomoc a podpora při podání jídla a pití,  
 pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, 
 pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním 

prostoru, 
 pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík. 

 
b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní 
hygienu 

 pomoc při úkonech osobní hygieny, 
 pomoc při základní péči o vlasy a nehty, 
 pomoc při použití WC. 

 
c) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 

 dovoz nebo donáška oběda, 
 dovoz nebo donáška druhého oběda do domácnosti, 
 pomoc při přípravě jídla a pití, 
 příprava a podání jídla a pití. 

 
d) pomoc při zajištění chodu domácnosti 

 běžný úklid a údržba domácnosti, 
 pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, například sezonního 

úklidu, po malování, 
 donáška vody, 
 topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba topných 

zařízení, 
 běžné nákupy a pochůzky, 
 velký nákup, například týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného 

vybavení domácnosti, 
 praní a žehlení osobního i ložního prádla, popřípadě drobné opravy. 

 
e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

 doprovázení dětí do školy, školského zařízení, k lékaři a doprovázení 
zpět, 

 doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, zaměstnání, 
k lékaři, na orgány ve veřejné moci a instituce poskytující veřejné 
služby a doprovázení zpět. 
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Fakultativní činnosti pečovatelské služby - lze pouze u uživatelů, kteří mají 
sjednané základní činnosti pečovatelské služby, tzn. a-e 

 doprava služebním automobilem, 
 dohled nad užíváním a přípravou léků. 

 
Od 1.7.2023 došlo k navýšení ceníku na základě platné legislativy.  
 
Cílová skupina pečovatelské služby 

 senioři, kteří mají sníženou soběstačnost, 
 osoby s chronickým onemocněním, které mají sníženou soběstačnost, 
 osoby se zdravotním postižením, které mají sníženou soběstačnost, 
 rodiny s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. 

 
Věková struktura cílové skupiny 

 od jednoho roku věku s podmínkou splnění cílové skupiny. 
 

Pečovatelskou službu neposkytujeme 
 osobám, které z důvodu chronického onemocnění, zdravotního 

postižení či stáří vyžadují stálou komplexní péči 24 hodin denně a péči 
osobního asistenta, 

 osobám hluchoslepým, 
 osobám plně soběstačným. 

Důvody pro nepřijetí zájemce o pečovatelskou službu 
Poskytovatel pečovatelské služby má právo odmítnout službu dle § 91 odst. 
(3) ze zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění v těchto 
případech: 
a) neposkytuje sociální službu, o kterou osoba žádá, a to i s ohledem 

na vymezení okruhu osob v registru poskytovatelů sociálních služeb, 
b) nemá dostatečnou kapacitu k poskytnutí sociální služby, o kterou osoba 

žádá, 
c) zdravotní stav zájemce o službu vylučuje poskytování této služby, 
d) zájemci, který byl naším klientem a byl vyřazen z důvodu porušování 

povinností vyplývající ze smlouvy a to na dobu 6 měsíců od vypovězení 
smlouvy. 

 
Kapacita poskytované služby 
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Okamžitá kapacita poskytované služby jsou 4 uživatelé (kapacita kolísá 
v časových intervalech, v pracovních dnech max. kapacita 3 klienti platí pouze 
pro časový úsek od 7:00 do 8:00, od 8:00 do 13:00 je max. kapacita 4 klienti, 
od 13:00 do 17:00 je max. kapacita 3 klienti, o víkendech a svátcích je max. 
kapacita 1 klient od 7:00 do 12:00). 
 
Cíle pečovatelské služby 
Dlouhodobým cílem služby je umožnit uživatelům co nejdéle setrvat 
ve vlastním domácím prostředí. 
 
Krátkodobé (dílčí) cíle:  

 cílem služby je uživatelům donést oběd, nakoupit, pomoci s úklidem, 
vyprat, pomoci s hygienou dle individuálních potřeb uživatele, 

 služby budou poskytovat kvalifikovaní pracovníci, 
 spolupráce s rodinou, lékaři, úřady, 
 zajistit uživatelům kontakt se společenským prostředím.  

 
Zásady poskytování pečovatelské služby 
Charitní pečovatelská služba je: 

a) individuální – ke každému uživateli je přistupováno s respektem 
k jedinečnosti osobnosti, zachování důstojnosti a práv uživatele 
s ohledem na jeho duševní a zdravotní stav, 

b) odborná – je poskytována od pracovníků, kteří prošli akreditovaným 
kurzem a zúčastňují se pravidelných školení v rozsahu minimálně 
24 hodin za rok podle zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách, 
v platném znění, 

c) bezpečná - snaží se zajistit zachování práva uživatele na soukromí, 
vlastní volbu a rozhodnutí, pracovníci vycházejí z principů Etického 
kodexu, 

d) diskrétní – ze strany poskytovatele je zachovávána mlčenlivost 
a bez souhlasu uživatele nejsou zveřejněny žádné údaje o uživateli, 
které by mohli poškodit jeho zájmy, 

e) dobrovolná - služby jsou poskytovány za podmínky dobrovolného 
přijetí služby ze strany uživatele, tedy na dobrovolném smluvním 
vztahu mezi uživatelem a poskytovatelem. 

 
Celkový počet uživatelů za rok 2024:  123 uživatelů 
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z toho (35) 28 % mužů a (88) 72 % žen. 

Průměrný věk uživatelů za rok 2024 byl 79 let. 

Za rok 2024 bylo uzavřeno celkem 31 nových smluv se zájemci o službu. 
 
Počet neuspokojených zájemců o službu: 0 
 
 

 
Počet uživatelů, se kterými byla ukončena služba v roce 2024: 47 

 

 z důvodu odchodu do domova pro seniory, pečovatelského domu, k 

rodině      12 osob  

 z důvodu úmrtí    11 osob  

 dlouhodobé nevyužívání PS  13 osob  

 uplynutí doby určité   4 osoby  

 na vlastní žádost   2 osoby  

 péče rodiny    3 osoby 

 hospitalizace    1 osoba 

 zlepšení soběstačnosti   1 osoba 

 

Zaměstnanci jsou podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách povinni 

doplňovat si a zvyšovat své vzdělání a kvalifikaci. Zvyšování kvalifikace 

a odbornosti vede ke stále se zvyšující kvalitě poskytované služby. Tato 

povinnost je naplňována akreditovanými kurzy, stážemi či školícími akcemi.  

V uplynulém roce se pracovníci přímé péče zúčastnili 2 týmových 

akreditovaných kurzů, jejichž cílem je mimo jiné i upevňování vztahu 

na pracovišti, začlenění nového pracovníka do kolektivu a posílení vzájemné 

sounáležitosti a podpory jednotlivce.  

 Zvládání problémových situací zejména v pečovatelských službách – 

12 pracovníků, 

 Zranitelnost, křehkost a tíseň seniora v domácím i profesionální péči - 

8 pracovníků, 

 Zdraví a energie do života - 4 pracovnice, 



Výroční zpráva 2024 
 

Stránka 11 
 

 Praktický průvodce IP zejména v pečovatelských službách – 2 

pracovnice, 

 Paliativní péče – 2 pracovnice, 

 Stáž v pečovatelské službě Pelhřimov – 1 pracovnice, 

 Aplikace indikátorů kvality v sociálních službách – 1 pracovnice, 

 Setkání s Charitou – 1 pracovnice, 

 Kurz Sociální pracovnice managerem - 1 pracovnice 

 

Telefonní kontakt pro více informací: 733 755 837 

Teambuildingové školení konané 4. března bylo podpořeno nadací EPC 

Group. Díky tomuto podpořenému projektu mohl celý tým strávit společně jak 

pracovní, tak volnočasové chvíle, což významně posiluje týmového ducha a 

přispívá k dobře prospívajícímu pracovnímu kolektivu.  
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Půjčovna kompenzačních pomůcek je, nejen na Kamenicku velmi využívanou 
službou. V současné době vybavení sčítá více jak 230 kusů pomůcek. 
K zapůjčení jsou různá chodítka, wc a sprchovací židle, polohovací lůžka, 
sedačky na vanu a do sprchy, invalidní vozíky. Ale také speciálnější pomůcky, 
jako například kolečkový schodolez, oxygenátor nebo polohovací pomůcky, 
které zabraňují tvorbě dekubitů.   
Pomůcky každoročně obnovujeme a to díky dárcům či vlastním zdrojům.  
V roce 2024 bylo zapůjčeno 188 pomůcek. 
 
Telefonní kontakt pro více informací: 733 755 837 
 
 

 
 

 
Vznik dobročinného obchůdku Dobromysl se datuje k 1.7.2016. Obchůdek za 
tu dobu zažil mnohé proměny, mnohé radosti i starosti, prostě vše, co k životu 

Půjčovna kompenzačních pomůcek

Dobromysl – obchůdek s velkým srdcem
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patří. Je až k neuvěření, kolik věcí se díky „blešímu koutku“ podařilo 
zachránit a našlo nového majitele. Kolik radosti jsme díky proději výrobků 
z chráněných dílen poslali dál. Kolik úsměvů jsme vykouzlili spokojeným 
zákazníkům. Obchůdek je velká starost, ale o to větší radost. Děkujeme všem 
dobrým duším, které nás v tomto projektu podporují, ať už jako dárci, nebo 
jako zákazníci.  
  
Telefonní kontakt pro více informací: 731 402 983 
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Jeden daruje – druhý kupuje nebo Jeden daruje – druhý užije  
 
Od března roku 2023 vznikla za podpory EU a MAS Via Rustica služba, která 
je určena osobám a rodinám v tíživé situaci, kteří si vlastními prostředky 
nemohou obstarat základní potraviny, drogerii, oblečení a jiné nezbytné věci.  
Služba je zdarma, avšak na ni není právní nárok. Poskytovaná pomoc 
je závislá na skladových zásobách a štědrosti dárců.  
Sbírka použitého šatstva, věcí do domácnosti, dětských potřeb je stále 
otevřena a díky ní můžeme ve velké míře pomáhat dál.  
Prostory pro novou službu vznikly na faře v 1. patře. Je zde sklad a přilehlá 
místnost pro práci s klienty, která se díky podpoře z Tříkrálové sbírky 
zvelebila tak, aby byl prostor pro práci příjemnější a pro pracovníka 
bezpečnější. 
 
 

Charitní záchranná síť – komunitní centrum pomoci
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Rok 2024 se nesl ve znamení hned tří úspěšných charitativních bazarů, které 
jsme uspořádali. Všechny proběhly v přátelské atmosféře a nabídly široké 
veřejnosti možnost pořídit si zajímavé kousky zdarma. 
Tyto akce se staly nejen místem pro výměnu a recyklaci věcí, ale především 
příležitostí k setkání všech bez rozdílu věku a pohlaví. Díky dárcům a zájmu 
návštěvníků se podařilo vytvořit komunitní prostor, kde je radost se setkávat. 
Těší nás velký ohlas a pozitivní reakce, které nás motivují k pořádání dalších 
podobných akcí i v budoucnu.  
 
V roce 2024 bylo podpořeno celkem 169 uživatelů, z toho 88 dětí.  
Celkem pomoc obdrželo 58 rodin z Kamenice nad Lipou a blízkého okolí.  
 
Telefonní kontakt pro více informací: 731 604 548 
 

 
Sbírka potravin je jednou z největších charitativních akcí v České republice 
a po celé zemi se jí účastní tisíce lidí z řad dobrovolníků, zaměstnanců 
prodejen a neziskových organizací. Darované zboží se převeze do skladů 
potravinových bank, odkud se následně distribuuje přes jednotlivé charitativní 
organizace i města a obce všem potřebným. Cesta pomoci je tak krátká a na 
místo určení se dary dostanou ve chvíli, kdy jsou potřeba. 
Počet osob odkázaných na pomoc potravinových bank bohužel stále narůstá, 
proto je zapotřebí velmi ocenit, že systém charitativních potravinových sbírek 
v České republice funguje už více jak 10 let. K myšlence pomoci lidem 
v nouzi se ke sbírce zapojují obchodní řetězce Albert, Billa, COOP, Globus, 
Kaufland, Lidl, MAKRO, Penny Market, Tesco a sítě drogerií DM drogerie 
markt a ROSSMANN. Sbírka potravin se od roku 2019 koná dvakrát ročně, 
a to na jaře a na podzim. Dříve probíhalo pouze podzimní kolo sbírky 
a to od roku 2013.  
V roce 2024 se sbírka uskutečnila 13. dubna a 23. listopadu. Obvykle se do 
sbírky zapojuje kolem 15 dobrovolníků.  

      
 

Sbírka potravin
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Senior klub se stal tradiční součástí charitní rodiny. 

Rok 2024 byl již sedmým rokem našich společných pondělků.  

A jaký byl klubový rok tentokrát? 

Tvoření vyplňovalo převážnou část našich setkání. Stejně jako v předchozích 

letech jsme se podíleli na přípravách charitních jarmarků a výroba PF pro 

dárce, sponzory a spolupracovníky Charity se již stala tradicí v předvánočním 

čase. Nově jsme začali spolupracovat s Alzheimer domovem v Kamenici nad 

Lipou. Několikrát jsme mohli přivítat mezi námi klienty centra a na oplátku 

jsme byli na závěr léta pozváni na Sportovní den plný skvělého soutěžení, v 

prosinci pak na vánoční posezení. Na seniory nezapomněly ani děti ze ZŠ, 

které speciálně pro klub vyráběly podzimní a vánoční dekorace. A ani 

tentokrát nechyběly výlety. Navštívili jsme "andělskou" cukrárnu v Počátkách  

a již počtvrté se vypravili do růžové zahrady sochařky Aleny Matějky na  

Betlém. 

Senior klub 
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Dalo by se vyjmenovávat spousta dalších věcí, ale nejdůležitější byla radost, 

kterou doufám společná sezení přinášela. 

 
Telefonní kontakt pro více informací: 730 526 883 
 
Každoročně se prezentujeme naší činností v místní knihovně.  
Děkujeme tedy za velmi dobrou spolupráci.  
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Služba je určena pro občany starší 65 let nebo držitele TP, ZTP a ZTP/P, 
občanům Kamenice nad Lipou a okolních obcí, kteří nemají uzavřenou 
smlouvu s pečovatelskou službou a potřebují využít přepravu jednorázově 
nebo na dobu omezenou. Cesty mimo Kamenici je nutné objednávat min. 
2 pracovní dny předem na tel. 731 402 838. 
 
Telefonní kontakt pro více informací: 731 402 838 
 

 

 
K+M+B 2024 – 351.630,- Kč 
V sobotu 6. ledna proběhla v Kamenici nad Lipou, Černovicích a všech 
okolních obcích Tříkrálová sbírka tradičním způsobem. Sbírka se v Kamenici 
koná již od samého jejího zrodu, a to od roku 2001. Průběh sbírky zajistilo 
více jak 200 dobrovolníků, kteří navštívili více jak 40 obcí, osad i samot 
a celkem vybrali do kasiček úctyhodných 343.080,- Kč. Dalších 8.550,- Kč 
nám štědří dárci zaslali na sbírkový účet nebo on-line koledou.  
Rok od roku výnos sbírky stoupá a jsme opravdu vděčni všem štědrým 
dárcům.  
 

 
 
 

Senior taxi

Tříkrálová sbírka
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Rozdělení výtěžku podle pravidel sbírky:  
65%  pomáhá přímo v regionu Charity Kamenice nad Lipou 
15%  pomáhá na projekty Diecézní charity České Budějovie 
10%  pomáhá na zahraničí projekty Charity Česká republika 
 5%  pomáhá na celorepublikové projekty Charity České republiky 
 5%  režije sbírky 
 
Výtěžkem byly podpořeny projekty terénní pečovatelské služby, půjčovna 
kompenzačních pomůcek, šatník a humanitární pomoc, klub seniorů, senior 
taxi a přímá pomoc osobám a rodinám v tíživé životní situaci.  
 
Terénní pečovatelská služba – 91.480,- Kč (nákup termojídlonosičů, nové 
dveře do kanceláře pečovatelek) 
Půjčovna kompenzačních pomůcek – 22.800,- Kč (antitekubitní matrace, 
mzda pracovníka) 
Senior klub– 11.400,- Kč (pohonné hmoty a materiál na tvoření) 
Senior taxi – 11.400,- Kč (PHM, oprava a servis vozidla) 
Charitní záchranná síť – komunitní centrum pomoci – 91.480,- Kč (vybavení 
skladu, úhrada dětských brýlí, úhrada školních a školkových obědů, nákup 
hygienických potřeb, pracích prášků  a školních potřeb pro rodiny v nouzi) 
 

2001 47 099,00 Kč 
 

2013 129 642,00 Kč 

2002 61 303,00 Kč 
 

2014 142 911,00 Kč 

2003 75 149,00 Kč 
 

2015 162 522,00 Kč 

2004 63 362,00 Kč 
 

2016 182 466,00 Kč 

2005 91 201,00 Kč 
 

2017 205 542,00 Kč 

2006 96 486,00 Kč 
 

2018 218 679,00 Kč 

2007 106 222,00 Kč 
 

2019 220 064,00 Kč 

2008 99 537,00 Kč 
 

2020 245 051,00 Kč 

2009 111 275,00 Kč 
 

2021 162 139,00 Kč 

2010 121 671,00 Kč 
 

2022 286 044,00 Kč 

2011 127 355,00 Kč  2023 311 897,00 Kč 

2012 126 799,00 Kč  2024 351 630,00 Kč 
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Díky podpoře Města Kamenice nad Lipou a Kulturního zařízení města jsme 
jako poděkování mohli zorganizovat pro dobrovolníky, kteří se Tříkrálové 
sbírky zúčastnili, promítání filmu Ptáci stěhováci. Konalo se 11. února.  
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Ostatní aktivity 

       

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
S 

21. dubna se konal již tradiční jarmark pro Charitu.  
Tento jarmark je pořádán v den místní pouti a Charita ho pořádá téměř 15 let. 
Dříve se jednalo o drobné věci a zahradní přebytky a nabízeli se před kostelem 
vždy po konání Mše svaté. Současná podoba je mnohem více propracovaná  
a předchází jí velké přípravy. Díky našemu klubu seniorů jsou ale nabízené 
domácí produkty téměř profi-luxusní zboží, které si zákazníci velmi oblíbili. 
Sazenice rostlin, zeleniny a ostatní zahradní přebytky jsou i nadále nabízeny 
před kostelem.  
 

 
 
 

Pouťový jarmark 
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1.června jsme se zapojili do oslavy dětského dne, který byl pořádán městem 
Kamenice nad Lipou. Pro děti jsme připravili různé soutěže na téma 
pečovatelské služby a zájem byl veliký. Už se těšíme na další ročník .  
 

 
 
 

 
27. září se slaví Den Charity a my jsme ho tentokrát oslavili v úzkém kruhu 
charitním. Přijali jsme pozvání na návštěvu do želivského kláštera a vskutku 
to bylo velmi zajímavé a milé setkání. Vážíme si velice veškeré podpory a 
dobrých vztahů.  
    
 

Den dětí 

Den Charity 
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Každý rok potěšíme klienty pečovatelské služby a klubu seniorů dárkem a 
přáním k Velikonocům, Vánocům a narozeninám. Originální dárečky a přání 
pro nás vyrábí děti ze Základní umělecké školy Allegro a nově také děti 
z místní Základní školy.  

      
 

 
 

Dárky pro klienty
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Přání všeho dobrého není nikdy dost  
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Ekonomika 
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Finančně nás podpořili 
 

Poskytovatelé dotací:  
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 
Kraj Vysočina  

 
 
 
 
 
 
 

 
Nadace:  
Nadace ČEZ, Nadace EPC Group, Nadační fond pro Pelhřimovsko, Výbor 
dobré vůle – Nadace Olgy Havlové,  
 
 
 

 

 
 
Města a obce:  
Bohdalín, Bořetín, Černovice, Hojovice, Kamenice nad Lipou, Křeč, Mnich, 
Rodinov, Těmice, Včelnička.  
 
Právnické osoby finanční i nefinanční dar: 
I. Kamenická stavební a obchodní firma s.r.o., Čerpací stanice Kamenice 
nad Lipou s.r.o., Diecézní charita České Budějovice, Elektro Hadrava s.r.o., , 
J.T. Car, s.r.o., Studio Trnka s.r.o., Toptherm s.r.o., Zahradnictví Salajka. 
 
Fyzické osoby finanční i nefinanční dar:  
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Bartůňková J., Bauer D., Ing. Dvořáková M., Hadrava M., Horký M., Chlup 
P., Kuklová Z., Maternovi, Šelepa M., Filip a Jiří Tržil, Zhorná E., a mnoho 
jiných drobných a anonymních dárců.  

 
Materiálně či službou nás podpořili 

 

Město Kamenice nad Lipou, APSS, OSA, Tech soup s.r.o, Potravinová banka 
Vysočina, Mgr. Jůnová Zdeňka a žáci výtvarného oboru ZUŠ Allegro Nová 
Včelnice-Strmilov, ZUŠ Kamenice nad Lipou, Skautské středisko Fidelis 
et Fortis Kamenice nad Lipou, Městská knihovna Kamenice nad Lipou a 
mnoho dobrovolníků.  
 
 
 

                 
 
 

 
 

 
 
 

Kontakty a údaje 

 
Od 1. ledna došlo ke sloučení s Charitou Pelhřimov 
 
 
Název: Charita Pelhřimov 
Sídlo: Solní 1814, 393 01 Pelhřimov  
 
Pracoviště Kamenice nad Lipou: nám. Husovo 94, 394 70 Kamenice nad 
Lipou 
Provozovna obchodu Dobromysl: Palackého 79, 394 70 Kamenice 
nad Lipou 
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Číslo účtu: ČSOB  107046957/0300 
IČO: 47224541 
Statutární zástupce, ředitel: Mgr. Jiří Smrčka 
E-mail: reditel@pelhrimov.charita.cz 
Webové stránky: www.pelhrimov.charita.cz 
 

  Charita Pelhrimov 

  Charita Pelhrimov – pracoviště Kamenice nad Lipou 

 Dobromysl 
 
 

 
TELEFONNÍ kontakty:  
 
Ředitel, statutární zástupce    728 935 362 
 
Dobromysl-obchůdek s velkým srdcem  731 402 983 
Domácí hospicová péče     601 568 699 
Charitní záchranní síť     722 073 059 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež  607 855 122 
Občanská poradna     722 073 059 
Pečovatelská služba, osobní asistence   728 752 743 
Půjčovna kompenzačních pomůcek   731 076 156 
Senior klub      731 402 983 
Senior taxi      731 604 548 
 
 
Kontakt Diecézní charita České Budějovice 
 
Název: Diecézní charita České Budějovice 
Sídlo: Kanovnická 18, 378 01 České Budějovice  
Webové stránky: www.dchcb.cz 
E-mail: reditel@dchcb.charita.cz 
Statutární zástupce, ředitel: Mag. Jiří Kohout 
Telefon: 739 529 373 
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Jak nás můžete podpořit 

 finančním darem,  
účet veřejné sbírky115-451000237/0100 

 materiálním darem, 
 poskytnutou službou, 
 příspěvkem do Tříkrálové sbírky, 
 příspěvkem do Sbírky potravin, 
 nákupem v Dobromyslu,  
 dobrovolnickou činností, 
 účastí na našich charitativních akcích, 
 hezkou myšlenkou, modlitbou.  

Děkujeme. 
 

 
 

 
 

 
 

      
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

V Kamenici nad Lipou, květen 2025 
Tým pracovníků  

Charity Pelhřimov-pracoviště Kamenice nad Lipou 


